

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
Детская художественная школа



УТВЕРЖДАЮ:

Директор МБУДО ДХШ

М. Г. Комарь
М. Г. Комарь
«01» сентября 2017 г.

ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детская художественная школа (далее – школа) оказывает платные услуги в соответствии с Уставом школы. Школа предоставляет дополнительные платные образовательные услуги в целях:

- расширения сферы дополнительных образовательных услуг;
- привлечения в бюджет школы дополнительных финансовых средств.

Платные образовательные услуги не могут быть оказаны взамен основной образовательной деятельности школы, финансируемой за счет средств местного бюджета.

Оказание платных дополнительных образовательных услуг не может наносить ущерб или ухудшить качество основной образовательной деятельности школы.

2. УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

Школа может оказывать платные образовательные услуги, если предоставление этих услуг предусмотрено Уставом.

Доход от платных образовательных услуг реинвестируется в школу, в том числе на увеличение расходов на заработную плату. Данная деятельность не относится к предпринимательской.

Средства, полученные от платных образовательных услуг, не влекут за собой снижение нормативов финансирования.

3. ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

Предоставление платных образовательных услуг оформляется «Договором о сотрудничестве МБУДО ДХШ и родителей (законных представителей)

обучающихся на платной основе», которым регламентируются условия и сроки получения услуг, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон. Школа обеспечивает потребителей бесплатной, доступной и достоверной информацией, включающей в себя сведения о своем местонахождении (месте государственной регистрации), режиме работы, перечне платных услуг.

Школа издает приказ об организации платных дополнительных образовательных услуг, оформляет трудовые отношения или внутреннее совмещение работниками, занятыми в предоставлении платных образовательных услуг.

Школа организует контроль за качеством предоставления платных образовательных услуг.

4. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ОПЛАТЫ И УЧЕТА ПЛАТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

Оплата за платные образовательные услуги производится родителями (законными представителями) до 15 числа текущего месяца.

Цены на образовательные услуги устанавливаются в соответствии с законодательством РФ на основании калькуляции расходов, согласованной с учредителем.

Школа обязана получить от родителей (законных представителей) квитанцию об оплате либо копию платежного поручения с отметкой банка.

Школа ведет статистический и бухгалтерский учет результатов предоставления платных дополнительных образовательных услуг, составляет требуемую отчетность и предоставляет ее в порядке и сроки, установленные законодательством РФ.

Плата за обучение не взимается в случае болезни обучающегося в течение 1 месяца и более за каждый месяц болезни по предоставлении медицинской справки, которая предоставляется в день выхода учащегося на занятия.

Средства, полученные от оказания платных образовательных услуг, направляются на оплату труда в размере не более 50% с учетом начислений на выплаты по оплате труда.